

## CONTRACT DE FURNIZARE A ENERGIEI ELECTRICE LA CLIENȚII ELIGIBILI NONCASNICI CU PREȚ FIX

### Părțile Contractante:

**SOCIETATEA ELECTRICA FURNIZARE S.A** cu sediul social în BUCUREȘTI, Șos. Ștefan cel Mare nr. 1A, cod poștal 011736, cod de înregistrare fiscală RO28909028, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8974/2011, prin <AFEE>, reprezentată legal prin <Director\_emitent>, denumită furnizor, având calitatea de Vanzător, pe de o parte

și

<Denumire client>, cu sediul social în localitatea <localitate client>, str. <str client>, nr. <nr\_strada client>, bl. <nr\_bloc client>, sc. <nr\_scară client>, et. <nr\_etaj client>, ap. <nr\_ap client>, județul/sectorul <judet client>, cod poștal <cod\_postal client>, telefon <telefon client>, fax <fax client>, e-mail <e-mail client>, înscrisă în Registrul Comerțului cu nr. <nr\_reg\_comert client>, cod de înregistrare fiscală <CIF client>, având contul <cont IBAN client> deschis la <banca client> Sucursala <sucursala\_banca client>, reprezentată de <director client> (director) și <director economic client> (director economic), denumit în continuare *Client*, în calitate de *cumpărător*, pe de altă parte, s-a încheiat prezentul contract de furnizare a energiei electrice (denumit în continuare *Contract*).

### Clientul acordă către ELECTRICA FURNIZARE S.A.:

**Un mandat irevocabil** cu reprezentare, cu titlu gratuit (cu excepția rambursării eventualelor cheltuieli documentate), pentru ca acesta să poată reprezenta clientul semnat al prezentei în cadrul procesului de schimbare furnizor, în relație cu toate părțile implicate (furnizor actual, operator de transport și distribuție, etc) putând efectua în numele și pentru mandant orice operațiune necesară în vederea schimbării furnizorului de energie electrică. Mandatul se va menține ulterior pe toată durata contractului de furnizare în vederea asigurării reprezentării clientului în relația cu operatorul de transport/distribuție în scopul executării contractului, precum și a îndeplinirii obligațiilor legale ce revin fiecărei părți și declară, de asemenea, că a luat cunoștință de conținutul contractelor cadru de distribuție și transport de pe site-ul [www.electrificafurnizare.ro](http://www.electrificafurnizare.ro).

**Un mandat revocabil** cu reprezentare, cu titlu gratuit (cu excepția rambursării eventualelor cheltuieli documentate), pentru ca ELECTRICA FURNIZARE SA să poată solicita Distribuitorului competent, pe parcursul derulării contractului de furnizare și doar în urma solicitării exprese a Clientului, modificări ale condițiilor tehnice care au stat la baza contractului de furnizare (ex: spor de putere, mutare grup de măsură).

### Durata contractului:

Prezentul contract intra în vigoare începând cu data de \_\_\_\_\_, pe perioadă  nedeterminată /  determinată, până la data de \_\_\_\_\_.

### Clientul declară că:

➤ Utilizează energia electrică pentru locurile de consum indicate în Anexa B a contractului de furnizare și autorizează ELECTRICA FURNIZARE SA să solicite și să primească date tehnice de la Distribuitor, iar atunci când datele clientului nu coincid cu cele ale Distribuitorului, Clientul autorizează Furnizorul să folosească datele Distribuitorului.

➤ Spațiul pentru care se încheie prezentul contract nu se află în litigiu cu terții, nu face obiectul vreunei revendicări sau interdicții și deține un drept locativ asupra spațiului. În caz contrar, clientul consimte ca acest contract să înceteze de drept, fără o înștiințare prealabilă din partea Furnizorului, la data dovedirii contrariului.

➤ Sumele care, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare, trebuie returnate Clientului de către Furnizor sunt comunicate prin intermediul facturii emise de Furnizor și se returnează astfel:

Fără costuri suplimentare (prin contul bancar comunicat Furnizorului).

➤ În cazul în care suma nu a putut fi returnată clientului din motive neimputabile Furnizorului (cont greșit, Clientul nu s-a prezentat în termen, etc.), suma se va utiliza pentru compensarea următoarelor facturi corepunzătoare locului/locurilor de consum care fac obiectul contractului, astfel:

Locul de consum pentru care a fost stabilită suma de returnat.  Locul de consum de mai jos (conform opțiunii clientului)

### Anexele fac parte integrantă din contract:

**Anexa** – Condiții generale pentru furnizarea energiei electrice (disponibile în format electronic pe site-ul [www.electrificafurnizare.ro](http://www.electrificafurnizare.ro), la cerere, prin e-mail, ori în format tipărit);

**Anexa A** – Prețul de contract;

**Anexa B** – Convenție de consum energie electrică și date specifice loc/locuri de consum.

Data: \_\_\_\_\_

Furnizor,  
**ELECTRICA FURNIZARE S.A.**  
<PrenumeNUME ImputernicitFurnizor>

Client,  
<Denumire client>  
<PrenumeNUME ImputernicitClient>

Întocmit: <USER\_OPEN>